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1. Opening 

20.00 start de vergadering. 

 

2. Notulen vergadering 

Notulen akkoord bevonden. 

 

3. Diverse agendapunten directie 

Instemming SOP 

Plan is aangevuld met juiste informatie. Het is een document dat alle Verdi scholen dit plan 

opstellen en aanleveren. Het is een 0-meiting, waarbij het eigenlijk bedoeld is om eens per 4 jaar 

aan te passen. Het voorstel is om dit plan jaarlijks te bekijken en aan te passen waar nodig.  

MR heeft het plan ingezien en stemt in met dit plan.  

 

Uitslagen tevredenheidspeilingen 

Er zijn vragen over de tot standkoming van de getallen, de wijze waarop het onderzoek is 

uitgevoerd leiden tot vragen. Er zijn vragen gesteld aan het onderzoeksbureau, directie heeft 

nog een afspraak hierover.  

Input voor ouderpanel 

Punten t.b.v. het ouderpanel vanuit rapport ouders: Samenwerking, informatievoorziening, 

rapport, genoeg hulp aan uw kind. Voelen ouders zich gezien en gehoord. 

Punten t.b.v. ouderpanel vanuit rapport leerlingen: Sfeer in de groep, hoe ervaren de kinderen 

het aanbod. Aandacht voor toekomstige vaardigheden (ruzies oplossen, social media etc.), rustig 

werken in je groep. 

Punten t.b.v. ouderpanel vanuit rapport medewerkers: Onderwijsproces (meerbegaafd), 

aandacht voor toekomstgerichte vaardigheden, presentatievaardigheden en ruzies oplossen. 

Methodieken, Energie krijgen van mijn werk en uitdaging vinden. Werkzaamheden binnen tijd, 

binnen onze organisatie spreken we elkaar aan op gedrag. Organisatie doet voldoende aan 

ongewenst gedrag.  

 

Samenvatting zelfevaluatie 

Samenvatting is doorgenomen vanuit de oudergeleding van de MR. Het ligt in lijn met de 

eerdere documenten.  
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Rapportage pedagogisch klimaat 

Een mooi uitgebreid document, met constateringen, verbeterpunten en mogelijke 

verbeterpunten. Met het team is er al een bijeenkomst geweest om dit document door te 

nemen en te bepalen welke onderdelen als eerste opgepakt zouden moeten worden, dat is dan 

voornamelijk gericht op aanbod en teamontwikkeling.  

 

Populatie beschrijving schoolplan 

Het schoolplan is aangevuld met extra informatie, er volgen nog 5 hoofdstukken (denk aan de 

zelfevaluatie). Dit schooljaar wordt dit plan nog afgerond en dient als input op het schoolplan 

van komende jaren. Begin juni volgt een eerste opzet die weer wordt gedeeld met de MR.  

Tijdens de laatste vergadering wordt om instemming gevraagd van de MR.  

 

Formatie/ groepsindeling 

De formatie is rond voor schooljaar ’24/ ’25. Dit wordt binnenkort gecommuniceerd met ouders. 

Groepsindeling volgt op een later moment. 

 

4. Mededelingen, ingekomen stukken e.d. 

- De Inspectie komt 25 juni, 1 van de MR leden sluit aan bij dit gesprek. Er zal ook een gesprek 

met ouders worden gevoerd, er hebben 3 ouders uit het ouderpanel zich aangemeld. 

- Mailbox van MR – geen input 

- Ouderpanel – 28 mei  

 

5. Rondvraag 

Volgende vergaderingen: 

- Donderdag 16 mei 

- Maandag 17 juni (dit was donderdag 13 juni) 

 

 

6. Afsluiting 22.00 uur 


